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DÓRA SÁNDOR EMLÉKVERSENY VERSENYKIÍRÁS 

A verseny célja a sportbaráti kapcsolatok erősítése valamint, hogy emléket állítsunk egy nagyszerű sport-lövőnek, és vadásznak. 

Ideje: 2022.10.22 

Helye: Üllői Lőtér  

Címe: 2225. Üllő, ipari terület, Zsaróka - Maglódi út, kereszteződésnél a földútra. (GPS: 47°23'55.3"N 19°20'48.0"E ) 

Álltalános szabályok 

Nevezés:  9.00-11.00 óráig a helyszínen, vagy előzetesen ze.jozsef@gmail.com e-mail címen, és a 06309624580 telefonszámon.   

Verseny kezdete: 9.00 óra 

Eredményhirdetés, verseny vége után egy órán belül. 

Használható fegyver: kiskaliberű puska (022. LR) optikai irányzék vagy nyílt irányzék az optikai kategóriában értékelve.  

Próbalövések értékelt sorozatok előtt, lő- időn kívül. Az első értékelt lövéssorozathoz a tárazás (töltés) a TŰZ vezényszó előtt.  

A további értékelt sorozatoknál a tárazási (töltési) idő benne van a rendelkezésre álló 4. percben. 

Tartalék tár nem tárazható meg a tárban maximálisan 5. lőszer helyezhető el.  

1. Versenyszám: Siluett lengő cél, (álló testhelyzet) támaszték nélkül, lasszó, fegyverszíj nem használható, távolság: 50. 
méter három próbalövés, 15. értékelt lövés folyamatosan végrehajtva, 5. perc lő-idővel. Elérhető pontszámok: 
találatonként 1. pont, maximális elérhető pontszám 15. pont. 
 

2. Versenyszám: Állványos, 5. találati ponttal felszerelt pörgő célok, nagyobb céltól a kis találati pont felé haladva 
folyamatosan lőve szabad testhelyzetben, három próbalövéssel, 15. értékelt lövéssel, 5. perc lő-idővel, távolság ( 50. 
méter) az első agy feltámasztható a hátsó agy csak kézzel támasztható. Babzsák – bipod- lőbot használható az első agy 
feltámasztására. Elérhető pontszámok: legnagyobb találati ponttal rendelkezőtől a legkisseb felé haladva: 1-2-3-4-5. 
pont, (három sorozat) maximum: 45. pont  
 

3.  Versenyszám: 25. méterre kihelyezett, 1-13-ig számozott köregységgel rendelkező lőlap, három próbalövéssel, 15. 
értékelt lövéssel folyamatosan végrehajtva, álló testhelyzetben támaszték nélkül (lasszó, fegyverszíj nem használható) 
5. perc lő-idővel. Értékelés az elért köregységnek megfelelően.  

4. A változtatás jogát fenntartjuk. 

Indulási feltételek: A versenyen való részvételhez a résztvevőknek a verseny ideje alatt jogszerűen kell birtokolni a lőfegyvert.  
A versenyen sportegyesületek tagjai, vagy a vadásztársaságok tagjai vehetnek részt.. 

Díjazás, egyéniben: I-II-III helyezettnek érem, oklevél és emlékplakett. 

Csapatban: I-II-III helyezettnek: érem, oklevél és emlékplakett, valamint a vándordíj.  

(a vándordíjat a győztes csapat, 1. évig birtokolhatja) 

Nevezési díj: 3500 Ft./fő/ csapatoknak 6.000,- Ft / egy csapat három egyéni induló alkothat, egy-egy szervezet több csapatot is 
indíthat. A nevezési díj tartalmazza a „svédasztalos” reggelit és a frissen főzött ebédet és az éltető vizet.  

Minden Sporttársat, Vadásztársasági tagot, Családtagjaikat, és Érdeklődőt szeretettel vár a Rendezőség. 

Zemen József 

Ü.L.K elnök 


